

ROZKAZ

MINISTRA NÁRODNEJ BEZPEČNOSTI

Ročník 1953

V Prahe dňa 30. júla 1953

Číslo 42

OBSAH: 130. Návrh rozpočtu MNB na rok 1954 — prípravné práce. — 131. Nedoplatky obyvateľstvu — časový plán k prevedení inkasa. — 132. Kontrola závodného sporenia.

150
* 130 234/10-2
Návrh rozpočtu MNB na rok 1954 —
prípravné práce

Všetky poukazujúce správy (im na roveň postavené útvary a samostatné oddelenia), ako i všetky s úverom hospodiarici organovia zahájajú ihneď prípravu nutné k zabezpečeniu všetkých podkladov k riadnemu zostaveniu návrhu dielčích rozpočtov na rok 1954.

Prípravy je potrebné previesť tak, že budú u všetkých orgánov a miest MNB, ktoré majú vplyv na služobné výdaje a príjmy príslušnými náčelníkmi bez meškania zisťované potreby, ktoré majú byť zabezpečené v štátnom rozpočte. Podľa toho je potrebné ihneď zamerať všetky potrebné rozpočtové práce.

Návrhy dielčích rozpočtov na rok 1954 pripravujú všetky poukazujúce správy a im na roveň postavené útvary, samostatné oddelenia, zariadenia štátnej správy a organovia, ktorým bol na rok 1953 prikázaný úver a to pokiaľ nebude z organizačných dôvodov dodatočne stanovené inak, takto:

1) Sekretariát MNB, politický sekretariát, odbor III., IV., V., samostatné oddelenie bojových prostriedkov, zdravotná správa MNB, technický ústav MNB a odbor spojovací; ako takí materiálom kompetenti, zahrnú do návrhu dielčích rozpočtov jednak požiadavky na vlastné úkony včetně finančných limitov preverených plánovacím oddelením, ďalej na základe podkladov, ktoré obdržia od plánovacieho oddelenia HS-MNB všetky investície za celý rezort NB, všetky plánom zaistené materiálne-technické požiadavky pre celý rezort NB okrem účtov 332, 3401, 342, 345, 346, 347, 348, 349, 352 a 3562, ktoré tieto účty si všetky poukazujúce správy ktoré uplatňovali na týchto účtoch požiadavky zahrnú do vlastných dielčích návrhov rozpočtu.

2) Hlavná správa Pohraničnej a Vnútornej strážie pripraví jeden súhrnný návrh dielčieho rozpočtu na vlastné úkony a to jak za složku PS i VS. Do návrhu pojme okrem výdajov na osobné náklady všetky ma-

teriály uplatnené v materiálne technickom pláne Ministerstva národnej obrany a finančné limity preverených plánovacím oddelením HS-MNB a požiadavky u účtov 332, 3401, 342, 345, 346, 347, 348, 349, 352 a 3562. Taktiež pripraví dielčie návrhy rozpočtu na vecné náklady na spojovaciu službu, telovýchovu, zdravotnú službu a CO.

Naproti tomu však do návrhu nezaradí čiastky za materiál, ktorý bol predložený v materiálne technickom pláne cestou materiálových kompetentov MNB.

3) Hlavná správa verejnej bezpečnosti pripraví jednak návrh dielčieho rozpočtu za celú složku verejnej bezpečnosti na vlastné úkony, ďalej návrh na potrebu pre oddiel „Ochrana železníc“ a „Dopravné inšpektoráty“. Mimo toho zistí požiadavku na evidenciu obyvateľstva.

Krajské správy verejnej bezpečnosti pripravujú návrhy dielčích rozpočtov len na vlastné úkony.

4) Krajské správy štátnej bezpečnosti pripravujú okrem návrhu na vlastné úkony ešte návrhy dielčích rozpočtov, na spojovaciu službu, telovýchovu, zdravotnú službu a CO a to i za složky VB a KONZ.

5) Správa nápravných zariadení pripraví návrh dielčieho rozpočtu jednak na vlastné úkony za celú složku NZ, ďalej zvlášť na spojovaciu službu, telovýchovu, zdravotnú službu a CO a síce len za vlastnú správu NZ (nie však KONZ).

KONZ pripravujú návrhy dielčích rozpočtov len na vlastné úkony.

6) Ostatné poukazujúce správy a im na roveň postavené útvary, odbory, oddelenia a zariadenia štátnej správy pripravujú návrhy dielčích rozpočtov jednak na vlastné úkony, jednak na vecné náklady spojovacej služby, telovýchovy, zdravotnej služby a CO a to len vtedy, ak je u nich táto služba systemizovaná. Sekretariát Rudá hviezda, spojovací odbor, zdravotná správa a stavebný odbor pokiaľ ide o CO vyhotovia opäť príslušné návrhy dielčích rozpočtov za celý obor ich pôsobnosti a síce na podklade nimi preverených dielčích požiadavkov.

* Vid' RMNB e. 50/53 R
e. 160. - clodatak.

O Zrušeno dle TAMV e. 75/55 Jg.

7) Poukazujúce správy uvedené ad 3) až 6) zaraďia do návrhu rozpočtu osobné náklady, v spotrebe požiadavky u účtov 332, 3401, 342, 345, 346, 347, 348, 349, 352 a 3562, ďalej čiastky finančných limitov preverených plánovacím oddelením HS-MNB. U ostatných vecných nákladov len výdaje na účtoch a podúčtoch, ktoré nie sú označené v „Pokynoch pre účtovani výdajov a príjmov“ hviezdičkov.

Do dielčích návrhov taktiež nezaraďia požiadavky za materiál, ktorý bol predložený v materiálne technickom pláne čestou materiálových kompetentov MNB.

8) Výdaje a príjmy na účtoch označených hviezdičkou v osobných nákladoch v účtovnej skupine 35, 36, 37, 38 a 40 zaisti úver len Hlavná správa Pohraničnej a Vnútornej stráže a Správa nápravných zariadení pre vlastné složky, pre ostatné složky spoločný úver (účtárňa MNB).

9) Odbor platov a dôchodkov HS-MNB zistí a vykáže oddelene výdaje a príjmy zabezpečené v roku 1953 u SÚDZ pre národnú bezpečnosť a konečne zabezpečí vo spoločnom úvere výdaje a príjmy z úprav, ktoré nie sú doposiaľ poukazujúcim správam známe a nadobudnú platnosť v roku 1954.

10) Účtárňa MNB, ktorá vyhotoví návrh dielčeho rozpočtu za spoločný úver, pripraví si potrebné podklady od príslušných odborov, oddelení a referátov.

Návrh rozpočtu doterajších zariadení štátnej správy MNB vypracuje ústredná účtárňa MNB.

Príslušní náčelníci v MNB, ktorí hospodaria spoločným úverom dodajú účtárni MNB v lehote dodatočne stanovenej na dodanom tlačive všetky potrebné podklady a podrobné vysvetlivky.

Pokiaľ sa tak už nestalo, je nutno k prevedeniu tohto rozkazu prikrčiť čo s najväčším urýchlením, nakoľko je možno očakávať, že lehota k predložení dielčích návrhov bude veľmi krátka a že bude nutno českorô nahlásiť globálne niektoré druhy výdajov a príjmov.

Dôrazne upozorňujem, že všetky rozpočtové požiadavky musia byť náčelníkmi riadne preverené, rozpočet zostavený z hľadiska najprísnejšej úspornosti a všetky s tým spojené práce prevádzané s najväčšou zodpovednosťou. MNB bude vyžadovať najpodrobnejšie zdôvodnenie u všetkých účtoch i podúčtoch.

Potrebné tlačivá pre vyhotovenie dielčích návrhov rozpočtov a vysvetliviek budú dodatočne a včas zaslané. Taktiež tak bude dodatočne stanovená lehota a miesto pre predloženie rozpočtu.

Č. j. B/8-13.276/103-53.

Nedoplatky obyvateľstvu – časový plán k prevedení inkasa

Na základe vládneho usnesenia zo dňa 23. 6. 1953 bolo uložené Ministerstvu národnej bezpečnosti, aby previedlo inkaso všetkých príjmových nedoplatkov do konca roka 1953 s týmto rozdelením:

- 1) do 30. 9. 1953 prezkúšať a vyinkasovať nedoplatky z roku 1952 a z rokov predošlých,
- 2) do 30. 10. 1953 prezkúšať a vyinkasovať všetky nedoplatky, ktoré sa týkajú I. a II. štvrtročia 1953,
- 3) do 30. 11. 1953 vyinkasovať všetky nedoplatky za III. štvrtrocie 1953,
- 4) do 15. 12. 1953 vyinkasovať všetky nedoplatky od zamestnancov, akéhokoľvek druhu.

Poukazujúcim správam a účtárňam sa ukláda, aby vždy do 10 dní po stanovených termínoch podaly Ústrednej účtárni MNB hlásenie o splnení úkolu.

Č. j. B/8-10.414/012-t-1953.

132
Zrušeno dle TRMV č. 75/53.
Kontrola závodného sporenia

Ministerstvo financií zistilo, že pri prevádzaní peňažnej reformy došlo v niektorých prípadoch k porušeniu smerníc v súvislosti s podnikovým sporením.

Na dožiadanie ministra financií ukládam všetkým náčelníkovi a veliteľom, kde je u príslušných útvarov (správ) prevádzané podnikové sporenie, aby v tejto veci poskytli revíznym orgánom min. financií a hlav. správ sporiteľni potrebné informácie, pokiaľ sa na nich pri prevádzaní týchto šetrení obratia.

Č. j. B/8-12.878/012-53.

Námestník ministra národnej bezpečnosti
plk. JINDŘICH KOTAL v. r.